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LENDA: EKONOMI

Pérgjigjet e sakta pér ¢cdo pyetje té testit

Pyetja 1

A 1piké

Pyetja 2

3 piké

Model pérgjigjeje

a) Sistem i ekonomisé sé komanduar.

VARIANTI A

b)
e Proné shtetérore mbi burimet.
o Planifikim se ¢faré, si dhe pér ké do té prodhohet.
e  Cmime fikse.
e  Sistemi i triskétimit.
3 piké nése shkruan sistemin ekonomik dhe dy karakteristika té tij;
2 piké nése shkruan sistemin ekonomik dhe njé karakteristike té tij;
1 piké nése shkruan sistemin ekonomik;
0 piké nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 3 D 1 pike
Pyetja 4 Cc 1 piké
Pyetja 5 D 1 piké
Pyetja 6 D 1 piké
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Pyetja 7 3 piké
Model pérgjigjeje
a) Pe=4, rritet.
b) Qe =30, ulet.
c)
p 1 s/ s
4 ’
3 E
D <
30 50 Q
3 piké nése shkruan sakté pérgjigjet pér tri kérkesat a), b) dhe c);
2 piké nése shkruan sakté pérgjigjet pér dy nga kérkesat;
1 pike nése shkruan sakté pérgjigien vetém pér njé nga kérkesat;
0 piké nése pérgjigiet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 8 4 piké

Model pérgjigjeje

a) Elasticitet kérkese.
b) 40 % nése llogaritet me metodén e pikés sé mesit/ 50 % népérmjet formulés AP / P
c) E=1.6 me metodén e pikés sé mesit/ E=1(AQ/Q) /(AP /P)

d) P
Q,
4 piké nése shkruan sakté pérgjigjet pér té katérta kérkesat a), b), c) dhe d);
3 piké nése shkruan sakté pérgjigjet pér tri nga kérkesat;
2 piké nése shkruan sakté pérgjigjet pér dy nga kérkesat;
1 piké nése shkruan sakté pérgjigien vetém pér njé nga kérkesat;
0 piké nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 9 3 piké
Model pérgjigjeje
a) Kredi afatgjaté / Hipotekore.
b)
o Karakteri.
o Kapaciteti.
o Kapitali.
3 piké nése pércakton formén e kredisé dhe dy kushte qé duhet té plotésojé ai;
2 piké nése pércakton formén e kredisé dhe njé kusht qé duhet té plotésojé ai;
Ose
2 piké nése pércakton dy kushte gé duhet té plotésojé ai;
1 piké nése pércakton formén e kredisé;
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Ose
1 piké nése pércakton njé kusht gé duhet té plotésojé ai;
0 piké nése pérgjigiet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 10 B 1 piké
Pyetja 11 3 piké

Model pérgjigjeje

a) Firmé me ortake.
b) Té ardhurat e pérgjithshme =110 000 leké.
c) 12000 leké.

3 piké nése shkruan sakté pérgjigjet pér té trija kérkesat a), b) dhe c);
2 piké nése shkruan sakté pérgjigjet pér dy nga kérkesat;
1 pike nése shkruan sakté pérgjigjen vetém pér njé nga kérkesat;
0 piké nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 12 C 1 pike
Pyetja 13 A 1 piké
Pyetja 14 3 piké

Model pérgjigjeje

a) AFC=FC/Q;AFC=100/4=25
b) MC=ATC/AQ;MC = (370 -310)/ (6 - 5) = 60
¢) ATC=TC/Q;ATC=310/5=62

3 piké nése shkruan sakté pérgjigjet pér té trija kérkesat a), b) dhe c);
2 piké nése shkruan sakté pérgjigjet pér dy nga kérkesat;
1 pike nése shkruan sakté pérgjigjen vetém pér njé nga kérkesat;
0 piké nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 15 A 1 piké
Pyetja 16 3 piké

Model pérgjigjeje

a) tipare té pérbashkéta:
e Shumé firma né treg.
e Hyrje dalje e liré nga tregu.

b) tipare dalluese:
e Produkt homogjen / produkt i diferencuar.
e Cmimpranuese / Cmimkérkuese.

3 piké nése tregon dy tipare t€ pérbashkéta dhe nje tipar dallues;
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2 pike nése tregon dy tipare té pérbashkéta;
Ose
2 piké nése tregon njé tipar té pérbashkét dhe nje tipar dallues;
1 piké nése tregon njé tipar té pérbashkét;
Ose
1 pike nése tregon njé tipar dallues;
0 piké nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 17 C 1 piké
Pyetja 18 D 1 piké
Pyetja 19 3 piké

Model pérgjigjeje

a) Pjesmarrésé / agjent né treg / Ofron té mira publike.
b) Arbitér/ Garanuese e rregullave/ Trajton eksternalitetet.
c) Menaxhere / Rishpérndan té ardhurat / Ul varfériné.

3 piké nése shkruan sakté pérgjigjet pér té trija kérkesat a), b) dhe c);
2 piké nése shkruan sakté pérgjigjet pér dy nga kérkesat;
1 piké nése shkruan sakté pérgjigjen vetém pér njé nga kérkesat;
0 piké nése pérgjigiet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 20 3 piké
Model pérgjigjeje
a)
o Stabiliteti i gmimeve. / Kontrolli i inflacionit. / Mbajtja e inflacionit né nivel t& géndrueshém 3 + - 1%.
b)
o Né ményrén e emérimit t€ guvernatorit / Zgjedhja e guvernatorit.
o Né politikén monetare dhe instrumentat e realizimit té saj.
3 piké nése pércakton objektivin dhe dy shkaget e pavarésisé sé Bankés Qendrore;
2 piké nése pércakton objektivin dhe njé nga shkaqet e pavarésisé sé Bankés Qendrore;
OSE
2 piké nése pércakton shkaget e pavarésisé sé Bankés Qendrore;
1 piké nése pércakton objektivin e Bankés Qendrore;
OSE
1 piké nése pércakton njé nga shkaqet e pavarésisé sé Bankés Qendrore;
0 piké nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 21 D 1 piké
Pyetja 22 A 1 piké
Pyetja 23 3 piké

Model pérgjigjeje

a) 4
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b) 2

c) Té dy béjné pjesé né papunési friksionale.

3 piké nése pérgjigjet sakté pér té trija kérkesat a), b) dhe ¢);
2 piké nése pérgjigjet sakté pér dy kérkesa;
1 pike nése pérgjigjet sakté pér njé kérkese;
0 piké nése pérgjigiet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 24 2 piké

Model pérgjigjeje

a) Bie pérdy tremujoré radhazi.

b) Riritet.
2 piké nése shkruan sakté dy pérgjigjet a) dhe b);
1 piké nése shkruan sakté vetém njé nga pérgjigjet;
0 piké nése pérgjigiet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 25 B 1 piké
Pyetja 26 2 piké

Model pérgjigjeje

a) Oferta monetare ulet.
b) Inflacioni bie.

2 piké nése tregon ndikimin pér a) dhe b);
1 piké nése tregon ndikimin pér a) ose b);
0 piké nése pérgjigjet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
Pyetja 27 ( 1 pike
Pyetja 28 A 1 piké
Pyetja 29 3 piké
Model pérgjigjeje
e Besimi.
o Vlerat.
e Fryma e grupit.
e Manaxhimi.
e Komunikimi.
e Kursimi.
e  Guximi.
o Ei
3 piké nése pércakton tri shtylla;
2 piké nése pércakton dy shtylla;
1piké nése pércakton njé shtyllé;
0 pike nése pérgjigiet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
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Pyetja 30 B 1 piké
Pyetja 31 Cc 1 pike
Pyetja 32 D 1 piké
Pyetja 33 D 1 piké
Pyetja 34 2 piké

Model pérgjigjeje

Mund té ndryshojé / pérmirésojé cilésiné.

Mund té ndryshojé vierén.

Mund té ndryshojé ményrén se si e ofron produktin.
Mund té hedhi né treg produkte alternative.

2 piké nése liston dy nga ményrat;
1 pike nése liston njé nga ményrat;
0 piké nése pérgjigiet gabim OSE nuk pérgjigjet fare.
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